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Στο υπουργείο Παιδείας ο Αρχιεπίσκοπος 
Αθηνών- Οι νέες προκλήσεις και τα θέματα στο 
τραπέζι (ενημέρωση)
Αυτοκέφαλες Εκκλησίες / Εκκλησία της Ελλάδος

Το κατώφλι του υπουργείου Παιδείας αναμένεται να διαβεί αύριο Παρασκευή ο 
Αρχιεπίσκοπος Αθηνών και Πάσης Ελλάδος κ. Ιερώνυμος, σύμφωνα με πληροφορίες 
του Πρακτορείου Ορθοδοξία, όπου θα έχει συνάντηση με την υπουργό Παιδείας κ. 
Νίκη Κεραμέως. Αν και η επίσκεψη αυτή θεωρείται εθιμοτυπική σε ανταπόδοση της 
επίσκεψης της κ. Κεραμέως στην Αρχιεπισκοπή τον περασμένο μήνα, έχει άκρως 
συμβολικό αλλά και ουσιαστικό χαρακτήρα.

Το υπουργείο Παιδείας σε καμία περίπτωση δεν επιθυμεί να διατηρηθεί η αρνητική 
σχέση που υπήρχε μεταξύ του Κλήρου και της προηγούμενης ηγεσίας και μάλιστα 
από την πρώτη στιγμή είχε διαμηνύσει ότι δεν θα υπάρξουν αλλαγές στο 
μισθολογικό καθεστώς των κληρικών.

Δεν είναι τυχαίο ότι στην πρώτη συνάντηση που είχαν, η κ. Κεραμέως είχε τονίσει 
ότι «από σήμερα ξεκινά η συνεργασία. Υπάρχει κάθε καλή θέληση από πλευρά 
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Πολιτείας η συνεργασία αυτή να είναι γόνιμη, εποικοδομητική και στη βάση μιας 
ειλικρινούς σχέσης». Επιπλέον, έκανε γνωστό ότι «η πρόθεση της κυβέρνησης 
είναι να ξεκινήσει άμεσα η επανέναρξη του διαλόγου προκειμένου να συζητήσουμε 
όλα τα ζητήματα μεταξύ Πολιτείας – Εκκλησίας πάντοτε με σεβασμό στους 
διακριτούς ρόλους».

Στο πλαίσιο της συνεργασίας μεταξύ Εκκλησίας και Υπουργείου Παιδείας και της 
συνέχισης του διαλόγου, αναμένεται να εξεταστεί το θέμα της αξιοποίησης της 
εκκλησιαστικής περιουσίας, το θέμα των θρησκευτικών στα σχολεία, αλλά και η 
αναβάθμιση της εκκλησιαστικής εκπαίδευσης.
Τέλος, οι ίδιες πληροφορίες αναφέρουν ότι θα αναζητηθούν κοινά πεδία δράσης σε 
διάφορους τομείς.

Δεν είναι τυχαίο ότι σύμφωνα με τις ίδιες πληροφορίες αύριο , έχει 
προγραμματιστεί επίσης συνάντηση του Αρχιεπισκόπου Αθηνών με τον επικεφαλής 
της Ελληνικής Αστυνομίας, αλλά και την κ. Γιάννα Αγγελοπούλου- Δασκαλάκη 
επικεφαλής της Επιτροπής “Ελλάδα 2021”

Επιβεβαιώνοντας τις σχετικές πληροφορίες του Πρακτορείου Ορθοδοξία, η Ιερά 
Αρχιεπισκοπή Αθηνών εξέδωσε ανακοίνωση για το πρόγραμμα του Αρχιεπισκόπου 
Αθηνών και Πάσης Ελλάδος κ. Ιερώνυμο για αύριο, αλλά και την Κυριακή.

Η ανακοίνωση

ΠΑΡΑΣΚΕΥΗ 23.08.2019

ΥΠΟΥΡΓΕΙΟ ΠΑΙΔΕΙΑΣ ΚΑΙ ΘΡΗΣΚΕΥΜΑΤΩΝ

12.00 Εθιμοτυπική επίσκεψη Μακαριωτάτου

Ι. ΑΡΧΙΕΠΙΣΚΟΠΗ ΑΘΗΝΩΝ

14.00 Συνάντηση με τον νέο αρχηγό της Ελληνικής Αστυνομίας, Αντιστράτηγο κ. 
Μιχαήλ Καραμαλάκη

14.30 Συνάντηση με την επικεφαλής της Επιτροπής «Eλλάδα 2021», κυρία Γιάννα 
Αγγελοπούλου

ΚΥΡΙΑΚΗ 25.08.2019 

ΠΑΡΚΟ ΑΚΑΔΗΜΙΑΣ ΠΛΑΤΩΝΟΣ



18.00 Τελετή Ορκωμοσίας νέου Δημάρχου Αθηναίων κ. Κωνσταντίνου Μπακογιάννη 
και Δημοτικού Συμβουλίου

Διαβάστε την ανακοίνωση του Υπουργείου Παιδείας σχετικά με την αυριανή 
επίσκεψη του Αρχιεπισκόπου Αθηνών και Πάσης Ελλάδος κ.κ. Ιερωνύμο στην 
υπουργό Παιδείας κ. Νίκη Κεραμέως.

Η ανακοίνωση

Συνάντηση της Υπουργού Παιδείας, και Θρησκευμάτων Νίκης Κεραμέως με τον 
Αρχιεπίσκοπο Αθηνών και Πάσης Ελλάδος κ.κ. Ιερώνυμο θα πραγματοποιηθεί 
αύριο, στις 12:00, στο Υπουργείο. Η επίσκεψη, που θα έχει εθιμοτυπικό χαρακτήρα, 
γίνεται σε ανταπόδοση της προηγούμενης επίσκεψης της Υπουργού στην 
Αρχιεπισκοπή, στις 17-07-2019.


